
ČESKÁ LÍPA • DUBSKÉ SKÁLY
MÁCHŮV KRAJ

Cestujte
s 1 jízdenkou
po 3 zemích

DUBSKÉ SKÁLY
Dubské skály je pojmenování pro oblasti pískovcových skal na 
Kokořínsku. Jsou nejrozsáhlejší skalní oblastí v Čechách.  Na území 
najdeme zhruba 1 221 evidovaných masivů a věží seskupených 
do 87 podoblastí. 

Skály poskytují možnost lezení na neporušeném pískovci. Jednou 
z nejvyhledávanějších lezeckých oblastí jsou skály na Rači. Cesty 
jsou slušně odjištěny, některé jsou vhodné i pro začátečníky. 
Neobvyklý vzhled dodávají některým věžím „pokličky“ z tvrdého 
železitého pískovce.

Do skal se lze dostat např. z obce Zakšín. Nedaleko vesnice nara-
zíte na pozůstatky stejnojmenného skalního hradu, známějšího 
jako Pustý zámek. Ještě dnes tu lze nalézt stopy po dřevěných 
stavbách a můstcích spojujících jednotlivé skalní bloky. Hrad 
si pravděpodobně na počátku 15. století postavil Václav Berka 
z Dubé.
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Jízdenka
•	 Jednodenní i třídenní síťovou jízdenku EURO-NISA-Ticket+ (dále ENT+) 

lze zakoupit pro 1 až 5 osob (nezávisle na věku).

•	 Rozšíření velikosti skupiny po zahájení cesty je možné, avšak pouze 
do počtu osob uvedeného na jízdence.

•	 Každá jednodenní i třídenní síťová jízdenka ENT+ opravňuje k bez-
platné přepravě 2 dětí ve věku 6 až 14 let včetně. Namísto jednoho 
dospělého může cestovat také jedno další dítě.

Platnost
•	 Jednodenní síťová jízdenka ENT+ platí od označení do 4:00 ráno 

následujícího dne. Třídenní jízdenka platí včetně prvního dne platnosti 
3 po sobě jdoucí dny a čtvrtý den do 4:00 ráno.

Oblast
•	 Jízdenka ENT+ platí na všech autobusových a železničních linkách 

a linkách MHD na území dopravního svazu ZVON, v území platnosti 
IDOL a na polském území v okresech Zgorzelec, Lubań, Lwówek Śląski, 
Bolesławiec, Karkonoski a městě Jelenia Góra. S příplatkem lze využít 
i lanovku na Ještěd a Žitavskou úzkokolejku. Aktuálně platný seznam 
linek na www.zvon.de/EURO-NEISSE-Tickets, www.iidol.cz.

Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo nebo psa
•	 Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo/psa platí pro libovolný počet jízd 

od označení do 4:00 dne následujícího.

Benefity jízdenky ENT+
•	 U mnoha turistických cílů získáte při předložení jízdenky ENT+ slevu 

ze vstupného nebo jiné výhody poskytované provozovatelem turistic-
kých služeb. Přehled partnerů na stránkách www.zvon.de, www.iidol.cz.

Lze zakoupit:
•	 U všech řidičů autobusů a průvodčích, v informačních kancelářích 

dopravců, na lokálních prodejních místech, přes aplikaci HandyTicket 
Deutschland nebo přes aplikaci Idolka.

Bližší informace na adresách 
www.zvon.de, www.iidol.cz

Jednodenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

               

300,- 440,- 490,- 540,- 590,- 90,-

Třídenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

              

630,- 950,- 1060,- 1170,- 1280,- ---

Informace k jízdence EURO-NISA-Ticket+

platnost 1. 7. 2022 – 30. 6. 2023
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MÁCHOVO JEZERO
Romantická krajina okolí Máchova jezera láká návštěvníky od ne-
paměti. Je nazýváno jezerem, ale ve skutečnosti se jedná o nej-
větší rybník v Čechách, založen králem Karlem IV. již v roce 1366.

Tajemné rokle, bizarní skalní útvary, rozlehlá vodní plocha či pís-
čité pláže představují inspiraci pro umělce a místo odpočinku pro 
všechny návštěvníky. Máchův kraj je jedinečný širokou nabídkou 
příležitostí k trávení volného času. Je rájem všech, kdo mají rádi 
vodní radovánky. Na hlavních plážích v Doksech a ve Starých 
Splavech jsou oblíbené tobogány, skluzavky, trampolíny a další 
atrakce. Také se na mnoha místech půjčují lodičky, šlapadla, surfy 
a od května do září brázdí jezero výletní parníky. 

Využít lze husté sítě cyklostezek nebo celý den proležet na krásné 
pláži.

HRAD BEZDĚZ 
Královský hrad Bezděz založil v roce 1264 Přemysl Otakar II., král 
železný a zlatý. Hrad si dodnes dochoval svoji původní gotickou 
podobu. Prohlédnete si zde unikátní raně gotickou hradní kapli, 
zaklenutou křížovou žebrovou klenbou. Jedinečné výhledy do 
okolí se naskytnou díky ochozu na Velké věži. V letech 1831–1836 
se zde básník Karel Hynek Mácha inspiroval k dílu Máj.

Pod hrad i k Máchovu jezeru se dostanete vlakem, kterým poho-
dlně přepravíte i svá kola, nebo autobusem. Zbytek již zvládnete 
po turistických trasách a cykloznačení.
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